## Document: Errata

Source: January 1, 2001, Indiana Register, Volume 24, Number 4

**Disclaimer:** These documents were created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register, however, these documents are unofficial.

## TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL BOARD

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the 2000 Supplement to the Indiana Administrative Code:

(1) In 327 IAC 3-1-2(14), after "may be discharged.", delete "This" and insert "The".

(2) In 327 IAC 3-1-2(15), delete "the definition".

(3) In 327 IAC 3-1-2(16), after "Publicly owned treatment works", delete "("POTW")" and insert "or "POTW"".

(4) In 327 IAC 3-1-2(16), after "facility providing treatment. The", delete "definition" and insert "term".

(5) In 327 IAC 3-1-2(16), after "compatible industrial wastes.", delete ""POTW"" and insert "The term".

(6) In 327 IAC 3-1-2\*, after "Office of Water Management,", insert "Indiana Government Center-North,".

(7) In 327 IAC 3-2-2.5(a), in both places that it appears, delete "nor" and insert "or".

(8) In 327 IAC 3-2-2.5(a), after "same person", delete "or" and insert ",".

(9) In 327 IAC 3-2.1-3(a), after "unless required by", delete "the".

(10) In 327 IAC 3-6-1(10), delete "publically" and insert "publicly".

(11) In 327 IAC 3-6-2(4), delete "Manufactures" both times it occurs after "National Electrical", and insert "Manufacturers".

(12) In 327 IAC 3-6-4(b), after "local rules", delete "or" and insert ",".

(13) In 327 IAC 3-6-4(c), after "local rules", delete "or" and insert ",".

(14) In 327 IAC 3-6-8(a)(6)(C), after "Standard Specification for", delete "Standard Specification for".

(15) In 327 IAC 3-6-9(b)(4), delete "equidistance" and insert "equidistantly".

(16) In 327 IAC 3-6-16(b), after "with a gasketed, flexible", insert ", and".

(17) In 327 IAC 3-6-18(g), delete "Classes" and insert "Class".

(18) In 327 IAC 3-6-19(c), delete "dependant" and insert "dependent".

(19) In 327 IAC 3-6-19(d)(1), after "A hydrostatic test shall be performed with", delete "at" and insert "a".

Filed with Secretary of State: December 1, 2000, 5:25 p.m.

*Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.*